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масового відпочинку громадян, поліпшення архітектурно-художнього виду 

парків, садів, скверів, вулиць, об’єктів соціальної сфери, територій 

підприємств, а також для подальшого розвитку зеленої зони; ліквідація 

звалищ, у тому числі несанкціонованих, вивезення відходів; заміна 

контейнерів на прибудинкових територіях, відновлення пошкоджених 

контейнерних майданчиків; виконання робот зі зносу аварійних, сухостійних 

дерев та дерев, які загрожують життю і здоров’ю пішоходів, відновлення 

зелених насаджень; здійснення поточного і капітального ремонтів та 

будівництва ритуальних об’єктів, належне утримання місць поховань, 

упорядкування та благоустрій територій міських кладовищ. 

Забезпечення благоустрою міста під час воєнних дій вимагає виконання 

додаткових, не передбачених робіт щодо його нормативного забезпечення,  

пошуку і організації матеріальних, трудових і фінансових ресурсів, джерела 

формування яких суттєво скорочуються.    
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У сучасному світі, де розвиток відбувається дуже швидко, важливо 

думати про економіку як про живу систему, яка постійно змінюється. Це не 

просто потребує ефективного управління, але й впливає на стратегічний 

підході до того, як все в економіці організовано. З урахуванням сучасних 

проблем, особливо в Україні, ідея дизайну економіки стає дуже важливою. 

Концепція дизайну економіки визначається як стратегічне планування, 

спрямоване на створення гнучкої та стійкої економічної системи, здатної 

адаптуватися до змін у внутрішньому та зовнішньому середовищі, і 

трактується як концепція, яка визнає можливість та необхідність планування 

та організації економічних систем за допомогою стратегій і методів дизайну.  
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Основні аспекти дизайну економіки: 

- структура економіки, тобто проектування найбільш ефективної 

структури економічних секторів, розподіл ресурсів і розробку моделей 

виробництва. 

- використання інновацій та технологій, тобто застосуванні передових 

технологій та розвитку науково-технічного потенціалу. 

- розробка систем регулювання та управління, тобто застосування 

принципів дизайну для створення ефективних механізмів регулювання та 

управління економічними процесами. 

- створення гнучких та адаптивних систем, тобто розробка 

економічних моделей, які можуть оперативно адаптуватися до змін в 

економічному оточенні та соціокультурних факторах[1]. 

Вплив дизайну економіки в Україні проявляється в здатності 

формулювати новаторські стратегії для розвитку сфер, посиленню 

конкурентоспроможності на світовому ринку та забезпечення сталого 

економічного росту. Це включає в себе впровадження ефективних механізмів 

регулювання, підтримки підприємницької діяльності та створення 

сприятливого середовища для бізнесу. 

Перспективні сфери застосування дизайну ринків в Україні: 

- міжнародна торгівля та експорт; 

- енергетика; 

- ринок праці; 

- промисловість та інфраструктура; 

- державні підприємства та агенції; 

- антимонопольна діяльність. 

Позитивним досвідом в сфері державного управління є реалізація у 2021 

р. проекту Дизайну ринків для Централізованих закупівельних організацій на 

базі Міністерства економіки України [2].  

 З урахуванням глобальних викликів, таких як зміни клімату та швидкі 

технологічні інновації, дизайн економіки стає ключовим інструментом для 

досягнення балансу між економічним розвитком, соціальною справедливістю 

та екологічною стійкістю. Також в умовах непередбачуваності сучасного 

світу, дизайн економіки має гнучкість та адаптивність до змін. Використання 

ідей дизайну може допомогти створити економічну систему, яка швидко 

реагує на нові проблеми і добре виправляє свої плани для розвитку. Завдяки 

цьому, дизайн економіки допомагає створювати сприятливі умови для 

зростання малого та середнього бізнесу. Підтримка цих галузей може 

призвести до більшої кількості робочих місць та диверсифікації економіки. 

Проте така структура та система вимагає додаткової роботи над 

кризовим управлінням та заходами для боротьби з корупцією, що сприяє 

покращенню інвестиційного клімату та забезпеченню чесності в економічних 

процесах. Також важливу роль відіграє регіональний розвиток. Врахування 

потреб різних регіонів України та розвиток регіональних стратегій може 

сприяти рівномірному розподілу розвитку та зменшенню регіональних 

нерівностей. 
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Таким чином, в Україні дизайн економіки має значний потенціал для 

вирішення актуальних економічних викликів та формування стійкого 

майбутнього. Впровадження цього підходу передбачає необхідність 

системного підходу, активної взаємодії всіх суспільних галузей і гнучкості в 

управлінні. Це спрямовано на забезпечення ефективності та стійкості 

економічної системи. 
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У сучасних реаліях є прояв нерівномірного розвитку регіонів. Природа 

виникнення якого простежується у причинах воєнного характеру. Саме через 

воєнні дії, тимчасову окупацію [1] на сході України, відбувається міграція 

населення, переважно в західні регіони (ВПО), а також європейські країни 

світу [2]. Значну кількість підприємств пошкоджено, внаслідок ворожих 

обстрілів, тому є зниження відсотку валового внутрішнього продукту.  

За таких умов виникає проблема розвитку регіонів, що впливає на усі 

сфери життя: соціальна, економічна, екологічна, наукова та інші. А також, на 

майбутнє країни, як потенційного кандидата в членство ЄС. 

Тож, перед державою та відповідними компетентними органами наразі 

постають питання врегулювання соціально-економічної політики та 

відновлення регіонів України при обмежених ресурсах. 

Задля своєчасного подолання ступеню неоднорідності рівнів регіонів та 

наближення до цілей сталого розвитку [3] застосовуються наступні заходи [4]: 

 збільшення обсягу коштів Державного фонду регіонального 

розвитку 

 посилення конкурентоспроможності регіонів 

 розвиток нових підприємств 

 забезпечення готовності регіонів до осінньо-зимового періоду 
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